
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de junho”

REQUERIMENTO Nº499/2025 

Requer informações e providências 
imediatas sobre a pavimentação de 
vias no bairro Jardim Adélia.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores;

Considerando que, no dia 26 de novembro de 2021, 
acompanhado do Pastor Mário Santiago e do Senhor Luiz Segantin Neto, 
morador do bairro, entregamos um abaixo-assinado com quase 200 (duzentas) 
assinaturas à então Secretária Municipal de Governo, Sra. Patrícia Marques, 
solicitando a pavimentação asfáltica de diversas vias do bairro Jardim Adélia;

Considerando que as vias solicitadas à época foram: Rua 
Jaguariúna, trecho da Rua Itapeva, e a Rua Ipeúna — no segmento 
compreendido entre a Rua Itabi até a Igreja Assembleia de Deus “Reis dos 
Reis”;

Considerando que, durante as Audiências Públicas relativas à 
Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) de 2026 e ao Plano Plurianual (PPA) 
2026-2029, realizadas em 12 de junho de 2025, no Anfiteatro Detinha Dagnoni, 
propus formalmente a inclusão dessas vias no plano de pavimentação da 
Administração Municipal e;

Considerando que a pavimentação dessas vias é uma antiga 
reivindicação dos moradores do Jardim Adélia e que a Administração Municipal 
possui meios para sua execução, seja com recursos próprios, por meio de 
Emendas Parlamentares, convênios estaduais/federais ou ainda por meio de 
parcerias público-privadas (PPPs).

REQUEIRO, com fundamento no artigo 10, inciso X, da Lei 
Orgânica do Município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o artigo 63, 
inciso IX, do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja oficiado o 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio do setor 
competente, preste as seguintes informações técnicas e administrativas:
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de junho”

1) Existe projeto elaborado, em andamento ou em fase de 
planejamento na Prefeitura, visando à pavimentação asfáltica das seguintes 
vias do bairro Jardim Adélia, Rua Jaguariúna; Trecho da Rua Itapeva; Rua 
Ipeúna (do trecho entre a Rua Itabi até a Igreja Assembleia de Deus “Reis dos 
Reis”)?

2) Em caso afirmativo, qual o cronograma previsto para o 
início e término das obras nessas vias?

3) Há previsão orçamentária específica ou recursos já 
alocados (próprios, de emendas parlamentares ou de convênios) para a 
execução dessas pavimentações?

4) A Administração Municipal fez a inclusão dessas obras em 
projetos de parceria público-privada (PPP) ou em programas de infraestrutura 
urbana do Governo Estadual ou Federal?

5) Outras informações que a Administração Municipal julgar 
pertinentes sobre o tema.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de agosto de 2025.

Carlos Fontes
Vereador – União Brasil
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 22 de agosto de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=5KX1DE46UXC4XXE3  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 5KX1-DE46-UXC4-XXE3
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